

СЕГОДНЯ - ОРЛЯТА!
. А ЗАВТРА - ОРЛЫ!
. ТРАДИЦИЯМ РОДИНЫ - БУДЕМ ВЕРНЫ!

🇷🇺 1 марта в нашей школе состоялось важное, тождественное событие: больше 400 школьников начальных классов стали носить гордое звание - Орлята России! 🦅

🇷🇺 Вступление в Орлята - это не только почётное звание, но и большая ответственность. Наши ребята теперь будут думать не только о себе, но и о своих товарищах по классу. Они научатся дружбе, взаимовыручке и помощи друг другу в трудных ситуациях

👩🏫👧👦👨🏫👦👧 Наставники-старшеклассники и советник директора по воспитанию Сырбу Анастасия Олеговна организовали для ребят настоящий праздник! Ребята произнесли клятву, которая открыла двери в Страну Орлят, где их ждёт много нового, познавательного, интересного и полезного.

🇷🇺 Ребята будут участвовать в активностях Движения по направлениям «Орлёнок – лидер», «Орлёнок – эрудит», «Орлёнок – эколог», «Орлёнок – мастер», «Орлёнок – спортсмен», «Орлёнок – хранитель» и «Орлёнок – доброволец».

🗣️ «В течении семи треков, с которыми Вы познакомитесь в ближайшее время, Вы узнаете и откроете для себя огромное количество увлекательных, интересных проектов. Это очень значительное и торжественное событие для каждого школьника. Ребята, желаю Вам всегда стремиться быть первыми во всем и везде!» — советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями МБОУ Луневской СОШ Сырбу Анастасия Олеговна.

[#ОрлятаРоссии](#)
[#НавигаторыДетства](#)
[#ДвижениеПервых](#)
[#Росдетцентр](#)
[#МБОУЛУНЕВСКАЯСОШ](#)







